

Мой ученик

Мекряков Всеволод поступил в Красноярский техникум промышленного сервиса, где я являюсь мастером производственного обучения, 1 сентября 2013 года с желанием обучаться по профессии "Наладчик станков и оборудования в механообработке". С самого начала обучения Всеволод старался получать по общеобразовательным и специальным дисциплинам оценки "отлично" и "хорошо". И неслучайно средний балл успеваемости на всем промежутке обучения составлял "4,8".

При этом Мекряков Всеволод оказался инициативным, деятельным, коммуникабельным человеком. Преподаватели отмечали Всеволода как прилежного обучающегося. В общении с ним привлекали его воспитанность, корректность. Проявлял инициативу в волонтерском движении и в работе ученического самоуправления группы и техникума. К своим общественным обязанностям относился добросовестно.

Совершенствуя свой профессиональный уровень, Всеволод постоянно участвовал в мероприятиях районного, городского, краевого уровня, позиционирующих его специальность и имидж техникума. Уже на втором курсе Всеволод стал победителем в районном открытом молодежном конкурсе профессионального мастерства «Лучший по профессии» среди учащихся среднего профессионального образования, посвященном 80-летию образования Красноярского края. В номинации «Лучший токарь» ему не было равных, 1 место (2014г). После этого Всеволод выступал на региональном этапе федерального конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии» в номинации «Лучший токарь» (2014г). Полученный опыт ему помог занять 3 место по компетенции «Токарные работы на станках с ЧПУ» на Региональном чемпионате Красноярского края World Skills Russia - 2015. Одновременно он стал Победителем конкурса профессионального мастерства «Молодой профессионал -2015 » по профессии «Токарь», за что награжден дипломом.



Победитель в номинации «Лучший токарь», 2014 г.



2016 г. – участник Регионального чемпионата Красноярского края WorldSkills Russia по компетенции «Токарные работы на станках с ЧПУ», 3 место;
2017 г. – участник Регионального чемпионата Красноярского края WorldSkills Russia -2017 по компетенции «Токарные работы на станках с ЧПУ», 2 место;

Обладая способностью реализовывать идеи, показав наличие профессиональных способностей, Всеволод является активным участником форумно - проектной деятельности в рамках действующего в техникуме технического объединения "Творческий меридиан".

Мекрякова Всеволода привлекает рационализаторская деятельность. Он стал победителем краевого конкурса рационализаторов и изобретателей 2014 года, организованного Красноярским краевым фондом поддержки научной и научно-технической деятельности, за защиту проекта "Станок сверлильно-фрезерный для работ по дереву "МПЛ-1". Грант 38000 рублей. Дипломы вручены ему лично губернатором Красноярского края Кузнецовым Л.В, диплом исполнительного директора Городилова В.М.

В 2016 Всеволод получил краевую именную стипендию имени основательницы первого ремесленного училища в городе Красноярске Т.И.Щеголевой за успехи в овладении профессиональным мастерством.



Награждение краевой именной стипендии имени основательницы первого ремесленного училища в городе Красноярске Т.И.Щеголевой

Всеволод является сторонником здорового образа жизни, занимается тайским боксом. Активно принимал участие в районных и городских мероприятиях по профилактике негативных привычек.

Мекряков Всеволод Николаевич являлся участником проекта по разработке профессионального модуля дополнительного профессионального образования для профессий электротехнического профиля "Автоматизированные трансформаторы» под моим руководством.

По данным блиц - опроса обучающихся и педагогов лицея, проводимых психологической службой, характеризуется как добросовестный, целеустремлённый человек, с открытым характером, заслуживающий уважения. Быстро адаптирующийся, интеллектуальный, с широкими взглядами и интересами, неунывающий и жизнерадостный, с чёткой мотивацией. Характер спокойный и уравновешенный, в конфликтных и сложных ситуациях сдержан, со старшими вежлив. Мекряков В.Н. олицетворяет собой современного, молодого, креативного студента, успешно сочетающего профессиональные и ключевые компетентности.

Диплом Всеволод защитил на «отлично» и получил две профессии; «Станочник широкого профиля» - 4разряд, «Наладчик станков и оборудования» - 4разряд.

После окончания техникума поступил в Опорный университет на факультет «Металлообрабатывающие станки и комплексы».

Моя заслуга как руководителя в сопровождении профессионального роста студента в постоянном контроле и поддержке во всех начинаниях. Помощь в выстраивании профессиональной карьеры. Своевременная коррекция результатов. Посредническая роль с психологом техникума при подготовке студента к публичным выступлениям. Выстроенные доверительные отношения со студентом во время подготовки к профессиональным конкурсам.